
 

 

ATA DA 11ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS CT-AI, BIÊNIO 2023/2024 
 

Data: 05 de março de 2024 
Horário: 09h00 
Local: Sala de reunião “Sandro Roberto Selmo”/DAEE, P. Prudente-SP. 
 

PRESENTES 
 

 
Membros CT-AI: 

• Alison Rafael Pineda Novaes (PM Pres. Venceslau); 
• Alvaro Yanagui (DAEE / Secretário Executivo do CBH-PP); 
• Andréia Cristina Silva Hirata (APTA); 
• Celso Barbosa de Souza (PM Narandiba); 
• Cleber Lopes Bonilha (PM Santo Anastácio);  
• Fabio Morong (APEC/UNOESTE); 
• Fabio Rafael Souza Coelho (CATI/P. Prudente); 
• Jacqueline Gaspar Marcelino (PM Piquerobi). 
• Juliane de Souza Damno (CIESP); 
• Livia Alexandrina dos Santos (PM Pres. Venceslau); 
• Marcelo Gomes de Oliveira Neias (UEPP); 
• Marcio Teruo Matsumoto (PM Presidente Epitácio); 
• Mylenni Guerra Lima Sugui (DAEE); 
• Patricia Ferrari da Costa (PM Alvares Machado). 

 
Convidados: 

• Bryna Cortez de Souza (DAEE/CBH-PP); 
• Ellen Rabelo Cremasco (FCT-UNESP); 
• Osvaldo Massacazu Sugui (DAEE/Secretário Executivo Adjunto do CBH-PP). 

 
 

I. PAUTA DA REUNIÃO 
• Aprovação da ata da reunião anterior; 
• Análise da documentação dos projetos protocolizados visando a hierarquização dos Recursos do FEHIDRO 2024; 
• Outros Assuntos; 
• Encerramento; 

 

II. RELATO DOS RESULTADOS 
Início: Com a palavra, o Sr. Álvaro Yanagui, Secretário Executivo do CBH-PP deu as boas-vindas a todos e 
apresentou a pauta do dia. Iniciando, colocou a ata da reunião anterior em apreciação e solicitou a dispensa da 
leitura da mesma, tendo em vista que foi enviada por e-mail aos membros da CT-AI. Assim, foi colocada em 
votação e aprovada por unanimidade.  Prosseguindo com a pauta, esclareceu que a presente reunião faz parte da 
programação da Deliberação AD REFERENDUM CBH-PP/247/2023, explicou a dinâmica dos trabalhos e solicitou 
que os presentes organizassem em grupos, para iniciarem às análises dos projetos protocolizados visando a 
hierarquização dos Recursos do FEHIDRO 2024, ocasião em que o Sr. Alvaro informou houve o total de 11 
protocolos para o presente pleito, sendo eles: PM de Álvares Machado; PM de Anhumas; PM de Caiuá; PM de 
Martinópolis; PM de Mirante do Paranapanema; PM Pirapozinho; PM Presidente Epitácio; PM Presidente 
Venceslau; PM Santo Anastácio; PM de Taciba; PM de Teodoro Sampaio.  Posteriormente, foi distribuído para os 
grupos Planilha Resumo de Análise de Projetos, para que fossem preenchidas com os dados de cada tomador e 
as respectivas observações dos grupos de análise. Após as análises, as fichas devidamente preenchidas foram 
recolhidas. Tratados todos os assuntos da pauta, o Sr. Alvaro agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião. 
Assim, nada a mais havendo a tratar, eu, Mylenni Guerra Lima Sugui, Secretária ad-hoc, encerro esta ata que, 
após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. Presidente Prudente, aos cinco dias do mês de março 
de 2024.   
 

Mylenni Guerra Lima Sugui 
Secretária Ad-hoc 

Patrícia Ferrari da Costa 
Coordenadora da CT-AI  
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